



બાંધધરી

1. આથી હું/ અમે આ આવેદનપત્રમાં ઉક્ત ટૂંકા ગાળાની વ્યક્તિગત લોન માટેની નાણાકીય સગવડ માટે આવેદન કરું છું./ કરીએ છીએ. હું/ અમે જાહેર કરું છું/ કરીએ છીએ કે આ આવેદનપત્રમાં બધાં સંબંધોમાં આપેલ/ ભરેલ બધાં વિવરણો અને માહિતી અને વિગતો સાચા, ખરા, સંપૂર્ણ અને અદ્યતન છે અને કોઈ પણ માહિતી છુપાવવામાં આવી નથી. હું/ અમે સમજું છું/ સમજીએ છીએ કે આ આવેદનપત્રકમાં આપેલ માહિતી, DMI Finance Private Limited ("DMI"), મને/ અમને મંજૂર કરવા માટે નક્કી કરી શકે એવી કોઈ પણ લોન માટે આધારનો પાયો બનશે અને જો આ આવેદનના પ્રસંસ્કરણના કોઈ પણ તબક્કે જો DMI ની જાણકારીમાં આવે કે મેં/ અમે કોઈ ખોટી અથવા અધૂરી માહિતી, બનાવટી દસ્તાવેજો અથવા નકલી દસ્તાવેજો આપેલ છે, તો DMI દ્વારા એમ માનવામાં આવશે કે મેં/ અમે ઘાલમેલ કરેલી છે અને DMI ને અધિકાર છે કે કોઈપણ કારણ આપ્યા વિના તે આ લોન આવેદનને નામંજૂર, કોઈ પણ મંજૂરીને રદ કરી/ પાછું ખેંચી અથવા આવેદન પ્રક્રિયાના કોઈ પણ તબક્કે પાછો ખેંચી અથવા પાછો લઈ શકે છે અને DMI અને તેના કર્મચારીઓ/ પ્રતિનિધિઓ / એજંટો/ સેવા આપનાર આવી કોઈ નામંજૂરી અથવા આવી નામંજૂરીની જાણકારી આપવામાં કોઈ વિલંબ માટે કોઈ પણ રીતે મારા / અમારા પ્રતિ જવાબદાર/ ઉત્તરદાયી રહેશે નહીં (રદ થતાં પહેલા એવી કોઈ પણ ચુકવણીઓ જે મારા/ અમારા દ્વારા કોઈ વિકેતા/ સેવા આપનારને કરવામાં આવી હોય, તેના સમેત)
2. હું/ અમે સમજું છું/ સમજીએ છીએ કે DMI અન્ય સ્ત્રોતો/ એજંટો પાસેથી પણ અંગત માહિતી પ્રાપ્ત કરશે અને મને/ અમને એનાં માટે કોઈ આપતિ નથી. હું/ અમે મારા/ અમારા જે બેંક ખાતાઓ છે તે બેંક સમેત, DMI ને આ આવેદનપત્રમાં જણાવેલ માહિતી સાથે સંબંધિત જે જરૂરી લાગે તે હવાલો કરવા અને પૂછપરછ કરવા માટે DMI ને અધિકાર આપું છું.
3. આથી હું/ અમે મારી/ અમારી સ્વેચ્છાએથી આધાર કાર્ડ/ વિગતોનો ઉપયોગ કરવાની પરવાનગી આપું છું/ આપી છીએ આથી હું / અમે DMI ને મારા / અમારા આધારકાર્ડની વિગતો, પાનકાર્ડની સંખ્યા/ મારા / અમારા પાનકાર્ડની નકલ, અન્ય ઓળખ પુરાવા અને સમયાંતરે બેંક ખાતાની વિગતો, મારા/ અમારા લોનની અને ચુકવણીની આંશિક/પુરી માહિતી અને હકીકત અન્ય બેંકો/ નાણાકીય સંસ્થાઓ/ CIBIL વગેરે સાથે ફેરબદલ કરવા માટે અને સમયાંતરે જરૂર જણાય તેવા CIBIL, એક્સપિરિયન્સ, હન્ટર અને આવા અન્ય અહેવાલો પ્રાપ્ત / ઉત્પન્ન અને આ માહિતીનો ઉપયોગ કરવા માટે મારી/ અમારી સંમતિ આપું છું/ આપીએ છીએ અને આ માહિતીના વપરાશ બદલ DMI જવાબદાર રહેશે નહીં. હું / અમે DMI ને મારી / અમારી વ્યક્તિગત માહિતીના કોઈપણ પાસાને પ્રત્યક્ષ રીતે અથવા કોઈપણ અધિકૃત એજન્સીઓ દ્વારા એકત્રિત કરવા, જમા કરવા, ફેરબદલ કરવા, પ્રાપ્ત કરવા અને પ્રમાણિત કરવા અને આવી માહિતી તેના એજન્ટો / કોન્ટ્રેક્ટરો / સેવા આપનારાઓને અને KYC પ્રમાણીકરણ, સગવડની મંજૂરી અને DMI દ્વારા તેના વ્યવસાયના આંતરિક મૂલ્યાંકન માટેના હેતુ માટે પણ આવી માહિતીનો ઉપયોગ કરવા માટે સ્પષ્ટ રીતે અને અવિશ્વસનીય રીતે અધિકૃત કરીએ છીએ.
<https://www.dmfinance.in/privacy-policy.html>.
4. આથી હું / અમે ડીએમઆઈ (DMI)ની નીતિ અનુસાર સંબંધિત કાયદા હેઠળ જરૂરિયાત મુજબ સીઇઆરએસએઆઇ (CERSAI) ના હેતુ માટે સીકેવાયસી (CKYC)માંથી મારા પાન (PAN) અથવા આધાર કાર્ડની વિગતો મેળવવા સ્વૈચ્છિકપણે મારી / અમારી સંમતિ આપું/આપીએ છું/છીએ. ડીએમઆઈ (DMI)ને મારા આધારની વિગતો, પાન (PAN) નં. / મારા/અમારા પાન (PAN)કાર્ડની નકલ, ઓળખના અન્ય પુરાવા મેળવવા અને બેન્ક ખાતાની વિગતોનો નીતિ અનુસાર વખતો વખત ઉપયોગ કરવા માટે આથી હું / અમે મારી / અમારી સંમતિ આપું / આપીએ છું / છીએ અને માહિતીના ઉપયોગ માટે ડીએમઆઈ (DMI)ને જવાબદાર ઠેરવીશું નહીં. હું / અમે આથી ડીએમઆઈ (DMI)ને મારી / અમારી અંગત માહિતીનો કોઈપણ ભાગ સીધા સીઇઆરએસએઆઇ (CERSAI) માંથી એકત્ર કરવા, સ્ટોર કરવા, શેર કરવા, પ્રાપ્ત કરવા અને માન્ય કરવા તેમજ આવી માહિતી તેમના એજન્ટ્સ / કોન્ટ્રેક્ટર્સ / સેવા પ્રદાતા સમક્ષ પ્રગટ કરવા અને કેવાયસી (KYC) અધિકૃતતા, સુવિધા આપવા અને ડીએમઆઈ (DMI) દ્વારા તેના બિઝનેસના આંતરિક મૂલ્યાંકનના હેતુ માટે આવી માહિતીનો ઉપયોગ કરવા પાછો ખેંચી ન શકાય એ રીતે મારી / અમારી સ્પષ્ટ સંમતિ આપું / આપીએ છું / છીએ.
5. હું/અમે આથી ઘોષણા કરીએ છીએ અને પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે સુવિધા મેળવવા માટે આ અરજીપત્રકમાં મારા/અમે આપેલા મોબાઇલ નંબર(ઓ) મારા/અમારા આધાર સાથે જોડાયેલા છે.
6. હું/ અમે, આ આવેદનપત્ર ફોર્મ તેમજ આ બાંધધરીમાં આપેલ મોબાઇલ નંબર ઉપર ટેલેફોન કોલ, SMS/ વોટસેપ અથવા સંચારની બીજી કોઈ પદ્ધતિ દ્વારા, DMI તરફથી આપવામાં આવતી વ્યાવહારિક માહિતી, જુદી - જુદી લોન ઓફરની યોજનાઓ અથવા લોન પ્રમોશનલ યોજનાઓ અને અન્ય બીજી પ્રમોશનલ યોજનાઓ માટે માહિતી મેળવવા ઈચ્છું છું અને આથી DMI અને તેના કર્મચારીઓ, એજંટો, સહયોગીઓ ને તેવું કરવાની સ્વીકૃતિ આપું છું. હું અનુમોદન કરું છું કે DMI ના કર્મચારીઓ, એજંટો અને/ અથવા સહયોગીઓ વતી મળેલ આ પ્રકારના સંચાર/ કોલ્સ/ SMS/ વોટસેપ સંદેશાઓ પર ભારતીય ટેલિકોમ નિયમનકારી ઓથોરિટી દ્વારા નાખવેલ "નેશનલ ડી નોટ કોલ રજિસ્ટરી" ("NDNC રજિસ્ટરી") માં સંદર્ભિત અવાંછિત સંદેશાવ્યવહાર સાથે સંબંધિત કાયદાઓ લાગુ પડશે નહીં.
7. હું/ અમે અનુમોદન કરું છું/ કરીએ છીએ કે સોસિંગ ભાગીદાર અને DMI એકબીજાથી સ્વતંત્ર છે અને સોસિંગ ભાગીદાર દ્વારા ગોઠવેલ/ આપેલ કોઈપણ લોન અથવા સગવડ, જે DMI દ્વારા મંજૂર કરેલ ન હોય / ચૂકવેલ ન હોય, તેના માટે DMI ની સામે મારો / અમારો કોઈ દાવો રહેશે નહીં. હું અનુમોદન કરું છું કે સોસિંગ પાર્ટનર દ્વારા આપવામાં આવતી સેવાઓના અન્ય ઉત્પાદનોના સંદર્ભમાં DMI કોઈપણ રીતે કોઈ પ્રતિનિધિત્વ, વચન, નિવેદન અથવા સમર્થન આપતું નથી અને તે માટે તે કોઈપણ રીતે જવાબદાર અથવા ઉત્તરદાયી રહેશે નહીં.
8. હું / અમે સમજું છું/ સમજીએ છીએ કે મારી/ અમારી પાસે આ આવેદનપત્રક ફોર્મમાં જરૂરી મુજબની અથવા સમયાંતરે DMI દ્વારા જરૂર જણાય તે માહિતી નહીં આપવાનો વિકલ્પ છે, જો કે આવા વિકલ્પનો ઉપયોગ કરવા પર DMI પાસે મંજૂર કરેલ લોનને રદ કરવાનો અને જીસીની શરતો મુજબ બાકી રકમની પૂર્વ ચુકવણી માંગવાનો અધિકાર છે.
9. હું/ અમે જાહેર કરું છું/ કરીએ છીએ કે મેં/ અમે મારા/ અમારું આવેદનપત્રક ફોર્મ એકત્રિત કરવા આવેલા વ્યક્તિને, આ આવેદનપત્રક ફોર્મની સાથે અથવા તેની સાથે જોડાણમાં રોકડ, બેરર ચેક અથવા અન્ય કોઈ પ્રકારથી કોઈ પણ ચુકવણી કરેલ નથી. આ આવેદનપત્રક ફોર્મ એકત્રિત કરનાર વ્યક્તિને અમારા દ્વારા કરાયેલ કોઈપણ ચુકવણી માટે હું/ અમે DMI અથવા તેના કર્મચારીઓ/ પ્રતિનિધિઓ/ એજંટો/ સેવા આપનારને જવાબદાર માનવું નહીં./ માનીએ નહીં.
10. હું આથી એકરાર કરું છું કે મારા કુટુંબની એકંદર આવક પ્રતિ માસ રૂ. 25,000/- કરતા વધારે નથી**.
11. હું આથી એકરાર કરું છું કે હું કોઈ રાજકીય સંગઠનમાં હોદ્દો ધરાવતો(તી) નથી કે ના તો આડકતરી રીતે તેની સાથે સંકળાયેલ છું.
12. હું/ અમે અનુમોદન કરું છું/ કરીએ છીએ કે મેં/ અમે આવેદનપત્રક ફોર્મના નિયમો સમજ્યા છે/ છીએ.

** કુટુંબ એટલે એક પરિવારનું વ્યક્તિગત એકમ એટલે કે પતિ, પત્ની અને તેમના અપરિણિત બાળકો.